2000
Fabricant de patinoires (Polyboard)
Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation
Liste complete des produits

Modeéle Description Devis Plan
PF61005 BANDE DROITE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48”POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61006 BANDE DROITE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 Oui  Oui
PF61015 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 15’ POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61016 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 15’ POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 Oui  Oui
PF61020 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 20’ POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61021 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 20’ POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61025 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 28’ POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - -

PF61026 BANDE COURBE A PATINOIRE 3-3/4” X 96” X 48” RAYON 28’ POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - -

PF61102 PORTE DE JOUEUR DECENTRE 30” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61103 PORTE DE JOUEUR 36” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61104 PORTE DE JOUEUR COURBER A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - -

PF61105 PORTE DE JOUEUR 30" A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61106 PORTE DE JOUEUR 30” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 Oui  Oui
PF61107 PORTE DE JOUEUR DOUBLE A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61108 PORTE DE JOUEUR DOUBLE A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61114 PORTE DE MACHINE COURBER A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61115 PORTE DE MACHINE 120” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61116 PORTE DE MACHINE 120” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 Oui  Oui
PF61117 PORTE DE MACHINE 144” A PATINOIRE POLYBOARD BLANC AVEC VIS 5/16 - Oui
PF61118 PORTE DE MACHINE 144” A PATINOIRE AVEC POLYBOARD BLANC AVEC RIVET 1/4 - Oui
PF61204 POTEAU 2-3/8@ X 70” ACIER GALV PERMANENT (G+D) - Oui
PF61205 POTEAU 2-3/8@ X 70” ACIER GALV PERMANENT - Oui
PF61209 POTEAU 2-3/8@ X 105” ACIER GALV GRILLAGE 60” POUR PORTE JOUEUR - Oui
PF61210 POTEAU 2-3/8( X 116” ACIER GALV FILET 72" POUR PORTE JOUEUR - Oui
PF61211 POTEAU 2-3/8@ X 96” ACIER GALV GRILLAGE 48” POUR PORTE JOUEUR - Oui
PF61212 POTEAU 2-3/8@ X 117” ACIER GALV GRILLAGE 72” POUR PORTE JOUEUR - Oui
PF61213 POTEAU 2-3/8@ X 141” ACIER GALV GRILLAGE 96” POUR PORTE JOUEUR - Oui
PF61214 POTEAU 2-3/8@ X 144” ACIER GALV PERMANENT POUR FILET 72” (G+D) - Oui
PF61215 POTEAU 2-3/8@ X 144” ACIER GALV PERMANENT POUR FILET 72” - Oui
PF61217 POTEAU 2-3/8@ X 119” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 48” (G+D) - Oui
PF61218 POTEAU 2-3/8@ X 116” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 48” - Oui

Accédez directement a la section patinoires

Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »
dans le menu supérieur du site Web.

Page 1 sur 6

N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4ES
T 1(418) 682-0322

S. F 1 (855) 862-0322

C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/product-page/eed5f230-9595-588a-ccab-478d2229cba7
http://www.profab2000.com/product-page/98140e8b-6be8-55f8-3c9c-59cdb7c937c9
http://www.profab2000.com/product-page/d28e4853-0526-04e3-105b-3a8c1ef1a3ef
http://www.profab2000.com/product-page/d06716f2-2463-d440-766c-23092c1a55eb
http://www.profab2000.com/product-page/b39396c9-2f98-5078-4d7e-566eda814bfc
http://www.profab2000.com/product-page/d2484447-2fd0-5479-9845-0cdb04b53761
http://www.profab2000.com/product-page/053593d4-a82b-86be-9508-1af8e4aeb85b
http://www.profab2000.com/product-page/6d6a9290-40a6-76f7-78bc-0033c190832e
http://www.profab2000.com/product-page/ff861a1c-2485-04f0-098b-45721a98f495
http://www.profab2000.com/product-page/39eb1603-7720-aa7f-71e8-7c0702df7032
http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

Fabricant de patinoires (Polyboard)

Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation

Liste complete des produits

Modeéle Description

PF61219 POTEAU 2-3/8(@ X 131” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 60” (G+D)
PF61220 POTEAU 2-3/8@ X 128” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 60”
PF61224 POTEAU 2-3/8(@ X 143” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 72” (G+D)
PF61225 POTEAU 2-3/8@ X 140” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 72”
PF61226 POTEAU 2-3/8@ X 167” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 96” (G+D)
PF61227 POTEAU 2-3/8(@ X 164” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 96”
PF61229 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 119” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 48”
PF61230 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 131” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 60”
PF61231 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 143” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 72”
PF61232 POTEAU BOUT 2-3/8® X 167” ACIER GALV PERMANENT POUR GRILLAGE 96”
PF61249 POTEAU 2-3/8@ X 46” AVEC PLAQUE ACIER GALV (G+D)

PF61250 POTEAU 2-3/8@ X 46” AVEC PLAQUE ACIER GALV

PF61254 POTEAU 2-3/8@ X 120” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR FILET 72” (G+D)
PF61255 POTEAU 2-3/8@ X 120” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR FILET 72”

PF61257 POTEAU 2-3/8@ X 95” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 48” (G+D)
PF61258 POTEAU 2-3/8@ X 92” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 48”
PF61259 POTEAU 2-3/8@ X 107” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 60” (G+D)
PF61260 POTEAU 2-3/8@ X 104” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 60”
PF61264 POTEAU 2-3/8@ X 119” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 72” (G+D)
PF61265 POTEAU 2-3/8(@ X 116” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 72”
PF61266 POTEAU 2-3/8@ X 143” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 96” (G+D)
PF61267 POTEAU 2-3/8@ X 140” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 96”
PF61269 POTEAU BOUT 2-3/8® X 95” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 48”
PF61270 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 107” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 60”
PF61271 POTEAU BOUT 2-3/8% X 119” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 72”
PF61272 POTEAU BOUT 2-3/8® X 143” AVEC PLAQUE ACIER GALV POUR GRILLAGE 96”
PF61304 EQUERRE AU 45° ALUM. (GAUCHE+DROITE)

PF61305 EQUERRE AU 45° ALUM. DROITE STANDARD

PF61306 EQUERRE AU 45° ALUM. RECEVOIR POT. (GAUCHE+DROITE)

PF61307 EQUERRE AU 45° AL. POUR RECEVOIR POT DROIT STANDARD

PF61315 POTEAU 2-3/8( X 117” GAL POUR EQUERRE AVEC 2 TROU POUR FILET 72”

Accédez directement a la section patinoires

Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »
dans le menu supérieur du site Web.

Page 2 sur 6

Devis Plan

N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4ES
T 1 (418) 682-0322

S. F 1 (855) 862-0322

C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/product-page/befac859-84e7-99f9-5fbc-05340cd154ae
http://www.profab2000.com/product-page/1d59caf1-f427-aa32-e678-5e5b0e7078ef
http://www.profab2000.com/product-page/eb008fe1-c951-498f-76b3-46f777646788
http://www.profab2000.com/product-page/7a65e32b-f834-f809-a565-cfcdbf3a08cf
http://www.profab2000.com/product-page/16d6a924-c847-9bbd-bd02-052a39ced03a
http://www.profab2000.com/product-page/1450a7a7-7f38-8f30-2963-05d5484900d7
http://www.profab2000.com/product-page/fe8be1f0-864f-4987-0a23-800aeedbe18d
http://www.profab2000.com/product-page/3579a114-1a25-dd6d-8941-7b8b2e576ce7
http://www.profab2000.com/product-page/39ba9637-d2c8-6b23-6424-87aea9d63cae
http://www.profab2000.com/product-page/cabdad38-9111-d2c1-ce47-d1293cdc84ca
http://www.profab2000.com/product-page/1c316b90-ea4b-0426-51eb-246652600e76
http://www.profab2000.com/product-page/07d28403-8b34-152e-ee94-a9a4791c197a
http://www.profab2000.com/product-page/45bc9841-1dbe-9e8a-0330-3727a156b807
http://www.profab2000.com/product-page/707bf0a0-78b3-91c4-e070-d986e2f56386
http://www.profab2000.com/product-page/f2b4552c-1a94-4500-88cc-1617a1adacef
http://www.profab2000.com/product-page/f0758013-b3b9-71c7-65f9-f9fd0adefa71
http://www.profab2000.com/product-page/8bc5bbc5-01ae-4ce4-2beb-af2b9f5c75fc
http://www.profab2000.com/product-page/14df740c-64d7-5c85-01ac-341fbd496144
http://www.profab2000.com/product-page/a3193062-a121-c3bd-ace2-9157927f4358
http://www.profab2000.com/product-page/acb92910-d190-29c2-5325-4a7e9a83cf3a
http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

2000
Fabricant de patinoires (Polyboard)
Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation
Liste complete des produits
Modeéle Description Devis Plan
PF61319 POTEAU 2-3/8@ X 89” GAL POUR EQUERRE POUR GRILLAGE 48” - Oui
PF61320 POTEAU 2-3/8@ X 101” GAL POUR EQUERRE POUR GRILLAGE 60” - Oui
PF61325 POTEAU 2-3/8@ X 113” GAL POUR EQUERRE POUR GRILLAGE 72” - Oui
PF61327 POTEAU 2-3/8@ X 137” GAL POUR EQUERRE POUR GRILLAGE 96” - Oui
PF61329 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 92” GAL POUR EQUERRE GRILLAGE 48” - Oui
PF61330 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 104” GAL POUR EQUERRE GRILLAGE 60” - Oui
PF61331 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 116” GAL POUR EQUERRE GRILLAGE 72” - Oui
PF61333 POTEAU BOUT 2-3/8@ X 140” GAL POUR EQUERRE GRILLAGE 96” - Oui
PF61404 CADRE POUR GRILLAGE 4’ POUR PORTE MACHINE ALUM. - Oui
PF61405 CADRE POUR GRILLAGE 5’ POUR PORTE MACHINE ALUM. - Oui
PF61406 CADRE POUR GRILLAGE 6" POUR PORTE MACHINE ALUM. - Oui
PF61407 CADRE POUR GRILLAGE 8’ POUR PORTE MACHINE ALUM. - Oui
PF61414 CADRE POUR GRILLAGE 4’ POUR PORTE DE JOUEUR ALUM. - Oui
PF61415 CADRE POUR GRILLAGE 5’ POUR PORTE DE JOUEUR ALUM. - Oui
PF61416 CADRE POUR GRILLAGE 6’ POUR PORTE DE JOUEUR ALUM. - Oui
PF61417 CADRE POUR GRILLAGE 8’ POUR PORTE DE JOUEUR ALUM. - Oui
PF61425 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 4' HAUT - -
PF61426 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 5' HAUT - -
PF61427 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 6' HAUT - -
PF61428 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 8' HAUT - -
PF61429 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ DE BOUT EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 4' HAUT - -
PF61430 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ DE BOUT EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 5' HAUT - -
PF61431 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ DE BOUT EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 6' HAUT - -
PF61432 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ DE BOUT EN ACIER GALV POUR GRILLAGE DE 8' HAUT - -
PF61440 RALLONGE DE POTEAU 2-3/8@ EN ACIER GALV POUR FILET DE 6' HAUT - -
PF61500 GRATTOIR POUR LA GLACE EN ACIER PEINTURER ROUGE - Oui
PF61510 SEPARATEUR GLACE POLYBOARD 1/4" X 9-3/4"H X 92-5/8" LG EMPILABLE - Oui
PF61511 SEPARATEUR GLACE POLYBOARD 1/4" X 12"H X 92-5/8" LG EMPILABLE - Oui
PF61614 BANC DE JOUEUR 2 PLANCHES 2" X 6" RECYCLE 24' LG AVEC PATTE EN ALU AU SOL 24" HAUT - Oui
PF61616 BANC DE MARQUEUR 2 PLANCHES 2" X 6" RECYCLE 6' LG AVEC PATTE EN ALUM AU SOL 24" HAUT - Oui
PF61618 BANC DE PUNITION 2 PLANCHES 2" X 6" RECYCLE 8' LG AVEC PATTE EN ALUM AU SOL 24" HAUT - Oui
Accédez directement a la section patinoires
Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »
dans le menu supérieur du site Web. N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4ES
T 1(418) 682-0322

S. F 1 (855) 862-0322

Page 3 sur 6 C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/product-page/30d9f273-fd48-0498-77a0-94f82936b567
http://www.profab2000.com/product-page/a821e866-5039-8032-b6fd-759d51587701
http://www.profab2000.com/product-page/8914033a-4109-d9aa-1bef-e2db8e6d12d3
http://www.profab2000.com/product-page/d7fa6d2a-f334-b6ae-cf43-042bc663776e
http://www.profab2000.com/product-page/633f2295-0fd6-414e-8291-706257d9973f
http://www.profab2000.com/product-page/358285b3-fb56-c655-8582-f77991018cc8
http://www.profab2000.com/product-page/1193271e-eb94-6ae4-084f-5f07284c223c
http://www.profab2000.com/product-page/a5dc3a72-dfe7-96b9-383e-013280bd228f
http://www.profab2000.com/product-page/056adaeb-a0d0-eba7-fc75-2d3eb8ad971e
http://www.profab2000.com/product-page/e0d011ae-f115-dd6e-6045-84f9803f9731
http://www.profab2000.com/product-page/38958a58-ed02-362c-5b82-769d70a861ac
http://www.profab2000.com/product-page/91555688-b3af-a0bb-a1d1-dd6beceb4c8f
http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

Fabricant de patinoires (Polyboard)

Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation

Liste complete des produits

Modeéle Description

PF61710 ABRI DE JOUEUR ALUMINIUM 16’ LONG AVEC POLYBOARD 5/8

PF61720 ABRI DE JOUEUR ALUMINIUM 24’ LONG AVEC POLYBOARD 5/8

PF61800 FEUILLE POLYBOARD 1/4" X 4' X 8' BLANC

PF61801 FEUILLE POLYBOARD 1/4" X 4' X 8' GRIS

PF61810 FEUILLE POLYBOARD 1/2" X 4' X 8' BLANC

PF61811 FEUILLE POLYBOARD 1/2" X 4' X 8' GRIS

PF61815 FEUILLE POLYBOARD 5/8" X 4' X 8' BLANC

PF61816 FEUILLE POLYBOARD 5/8" X 4' X 8' GRIS

PF61820 FEUILLE POLYBOARD 3/4" X 4' X 8' BLANC

PF61821 FEUILLE POLYBOARD 3/4" X 4' X 8' GRIS

PF61914 LIGNE DE CENTRE ROUGE 12" SUR BANDE PEINTURER

PF61915 LIGNE DE ZONE BLEU 12" SUR BANDE PEINTURER

PF61916 LIGNE DE BUT ROUGE 2" SUR BANDE PEINTURER

PF61917 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDI, NON PERCE, SANS
QUINC., NON ASSEMBLE

PF61918 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDIE, PERCER, SANS QUINC.,
NON ASSEMBLER

PF61919 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDIE, PERCER, AVEC BOU-
LONS 1/4@, NON ASSEMBLER

PF61920 POSER LISIERE DE POLYBOARD BLANC 1/2" X 7-7/8” X 8' DANS LE BAS ASSEMBLER EN MEME TEMPS QUE LA BANDE

PF61921 POSER LISIERE DE POLYBOARD GRIS 1/2" X 7-7/8” X 8' DANS LE BAS ASSEMBLER EN MEME TEMPS QUE LA BANDE

PF61922 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDIE, NON PERCER, SANS
QUINC., NON ASSEMBLER

PF61923 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDIE, PERCER, SANS QUINC.,
NON ASSEMBLER

PF61924 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 1/2" X 7-7/8” X 8' POUR LE BAS DE BANDE + 1 COIN ARRONDIE, PERCER, AVEC BOULON
1/4@®, NON ASSEMBLER

PF61925 FLAT BAR ALUM 1/8 X 1” X 20’ LG POUR PATINOIRE

PF61926 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 5/8 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, NON PERCER, SANS
QUINC., NON ASSEMBLER

PF61927 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 5/8 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, SANS QUINC.,
NON ASSEMBLER

Accédez directement a la section patinoires

Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »

Devis Plan

dans le menu supérieur du site Web. N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4ES
T 1(418) 682-0322

Page 4 sur 6

S. F 1 (855) 862-0322
C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

Fabricant de patinoires (Polyboard)

Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation

Liste complete des produits

Modeéle Description

Devis Plan

PF61928 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 5/8 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, AVEC RIVET - -

1/4@, NON ASSEMBLER

PF61929 LISIERE DE POLYBOARD BLANC 5/8 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, AVEC VIS 5/16,

NON ASSEMBLER

PF61930 SURPLUS POUR LE DESSUS DE LA BANDE EN POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR BANDE DROITE + PORTE DE - -

JOUEUR

PF61931 SURPLUS POUR LE DESSUS DE LA BANDE EN POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR BANDE COURBE + PORTE MA- - -

CHINE

PF61932 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, NON PERCER, SANS - -

QUINC., NON ASSEMBLER

PF61933 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, SANS QUINC., - -

NON ASSEMBLER

PF61934 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, AVEC BOULONS - -

1/4@, NON ASSEMBLER

PF61935 LISIERE DE POLYBOARD GRIS 3/4 X 3-3/4 X 8' POUR DESSUS BANDE + 2 COINS ARRONDIES, PERCER, AVEC VIS 5/16, - -

NON ASSEMBLER
PF61940 POIGNEE POUR PORTE DE JOUEUR GALV.
PF61941 BOUTON POUR OUVRIR LA PORTE DE JOUEUR
PF61942 (2) PENTURE POUR PORTE DE JOUEUR EN STAINLESS
PF61945 (2) BARRURE POUR PORTE MACHINE ALUMINIUM
PF61946 (2) PENTURE POUR PORTE MACHINE ACIER ZINC ET ALUMINIUM
PF61947 ROUE POUR PORTE MACHINE EN PHENOLIQUE ET STRUC. ACIER ZINC
PF61948 (2) TUBES EN ALUM AVEC SUPPORT POUR LA BARRURE DE LA PORTE MACHINE
PF61949 (2) TUBE MECANIQUE POUR LA BARRURE DE LA PORTE MACHINE
PF61953 COURBER TUBE 3/4@ X 10’ LG RAYON 28’
PF61955 COURBER TUBE 1.660¢ X 8' LG RAYON 15’
PF61957 COURBER TUBE 1.6600 X 24’ LG RAYON 15’
PF61958 COURBER TUBE 1.660@ X 24’ LG RAYON 20’
PF61960 COUTEAU POUR GRATOIR A GLACE
PF61990 VIS 5/16"® AUTOPERGCANTE ACIER ZINC PEINT BLANC
PF61991 VIS 5/16"® AUTOPERGCANTE ACIER ZINC PEINT GRIS
PF61992 VIS 5/16"® AUTOPERGANTE ACIER ZINC PEINT ROUGE

Accédez directement a la section patinoires

Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »
dans le menu supérieur du site Web.

Page 5 sur 6

N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4ES
T 1(418) 682-0322

S. F 1 (855) 862-0322

C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/product-page/2108c008-b38e-a90c-d40f-4d3483aa61d8
http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

Fabricant de patinoires (Polyboard)

Nous faisons aussi l'installation, l'inspection et la réparation

Liste complete des produits

Modeéle Description

PF61993 VIS 5/16"® AUTOPERCANTE ACIER ZINC PEINT BLEU

PF61994 VIS 5/16"® AUTOPERGCANTE ACIER ZINC PEINT JAUNE

PF61996 VIS FRAISE PLAQUE 1/4 X 1-1/4" LG PEINT BLANC POUR BAS DE BANDE
PF61997 VIS FRAISE PLAQUE 1/4 X 1-1/4" LG PEINT ROUGE POUR BAS DE BANDE
PF61998 VIS FRAISE PLAQUE 1/4 X 1-1/4" LG PEINT BLEU POUR BAS DE BANDE
PF61999 VIS FRAISE PLAQUE 1/4 X 1-1/4" LG PEINT JAUNE POUR BAS DE BANDE

Accédez directement a la section patinoires

Pour accéder aux DEVIS et PLANS, veuillez vous connecter
a la section des membres « CONNEXION / INSCRIPTION »
dans le menu supérieur du site Web.

Page 6 sur 6

=3
N
S
%E

Devis Plan

N'hésitez pas a nous contacter :-)

Profab 2000 inc.

430 Rue Faraday

Québec (Québec) G1N 4E5
T 1 (418) 682-0322

S. F 1 (855) 862-0322

C info@profab2000.com



http://www.profab2000.com/patinoires
http://www.profab2000.com
mailto:info@profab2000.com?subject=Demande%20d%27information

